

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**AUMENTO DE CAPITAL****4706** *PROMOCIONES SOCIALES Y CULTURALES, S.A.*

Corrección de errores

Advertido error en la inserción del anuncio de aumento de capital publicado en el BORME n.º 126, página 5539, de 5 de julio de 2023, se indica a continuación la oportuna rectificación. En el último párrafo, donde dice: "Por el Consejo de Administración, el Secretario, D. José Luis Martín Refusta" debe decir: " Por el Consejo de Administración, el Secretario, D. Javier Castillo Cebrián".

Ortigosa del Monte (Segovia), 7 de julio de 2023.- Por el Consejo de Administración, El Secretario D. Javier Castillo Cebrián.

ID: A230027503-1